Ucgende Acl

Test 2 - Orta Seviye

o

ABC iicgeninde |AB| =|AD|

m(BAD) = m(DAc)
[AB]/[DE]
m(BéA) =30°

B D C
Yukarida verilenlere goére m(BAC) kag derecedir?

A) 40° B) 50° C) 60° D) 70° E) 80°

B C

ABC ve CDE birer licgen

m(BAC) = 6x—20°  m(ABC) = 4x +30°
m(CED) = 3y + 25° m(EDB) = 7y —35°
Buna gore x+y kac derecedir?
C) 30° E) 52°

A) 18° D) 34°

B) 25°

C

ABC iiggeninde |AB| = |AE| ve [BD|=|DC|

m(ABC) = 99° m(EDC) = 90°

Buna gore BAC kac derecedir?

A) 33° B) 48° C) 54° D) 66° E) 72°

4. A
E
+ C
B D
ABC bir eskenar licgen,
|AE| = [EB| = [BD|
Buna gore m(ADC) kac derecedir?
A) 90° B) 100°  C) 110° D) 120° E) 130°

5. Bir ikizkenar liggenin tepe acisi esit olan diger iki
acisindan daha biiyuktiir. Agilari tam say1 olan bu
licgenin tepe acisl en az kag derece olabilir?

A) 60° B) 61° 0 62° D) 63° E) 64°
6.
B D + C
ABC licgeninde |BD| = |DC|
m(BAC) = m(BEA) = 90°  m(EBD) = 20°
Buna gore DAC kag derecedir?
A) 15° B) 25° C) 30° D) 35° E) 40°
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7. C

ABC dik ticgeninde,
[EF]/[AB]

|CD| =|DE| = |EF|

. m(ABC) kac derecedir?

A B
A) 40° B) 50° C) 60° D) 70° E) 80°
g. B
P A Yandaki sekilde ;
ACD egkenar licgen,
m(BéD) -90°
|BC| = |AD|
m(DéA) kag
derecedir?
C D
A) 15° B) 20° Q) 30° D) 35° E) 45°
9 A
E
k2 F
66°
B C
m(ACB) = m(BAE) = 90°
BD| = |DC| = |A|

Buna gore CFD acisi kag derecedir?

A) 65° B) 66° C) 67° D) 68° E) 69°

10. A
E
36°
B C D
ABD iiggeninde |AE|=|AC|=|AD| ve m(EéB) = 36°
ise m(BAD) kac derecedir?
A) 42° B) 54° C) 64° D) 72° E) 76°
11. C
CAB dik licgeninde
c |CD| =|DB| = |AE|
) D m(ClSE) =9°
m(CAE) = 12°

12
A B

Yukarida verilenlere gére m(AﬁC) kag derecedir?

A) 35° B) 40° C) 48° D) 52° E) 56°

A
12.
D E

B C

ABC iiggeninde |AD| =|DB| = [EC| ve [BE] L[AC]
m(AI§E) = m(EéC) ise m(EéC) acisi kag derecedir?

A) 15° B) 20° C) 30° D) 35° E) 45°
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13.

44°

B C
D

ABC iiggeninde, |AF| = |FD| =|DE| = [EB| ve |AD|=|AC|
m(DAC) = 44° ise m(BAC) kac derecedir?

A) 62°

B) 66° Q72° D) 76° E) 78°

ABC licgeninde
[Al] ve [CI] ig
aclortaylar, [AK]
ve [CK] dis agI-
ortaylardir.

m(CRA) =68° ise

x+Yy kag derecedir?

A) 112° B) 128° C) 136° D) 156° E) 176°

ABC bir licgen,
|BA| = |Bc| |EA| = |EC|
m(Aéc) -40° m(ADB) =30°

Buna gore m(EfZD) kac derecedir?

A) 50° B) 60° C) 70° D) 80° E) 90°

16.

17.

18.

A
B +
e C
ABC iicgeninde, [BD| =|DC| =|CE| m(ACD) = m(DCB)

m(BAC)=54° ise m(BIﬁE) kag derecedir?

A) 27° B) 29° C) 32° D) 44° E) 49°
A
Yanda ki sekilde
8| = AD
B = |oc
F
7T O [AE] L [8D]
\,\ m(DBC)=21°
E X x kag¢ derecedir?
C
A) 21° B) 28° C) 42 D) 56° E) 63°
A

Yandaki sekilde
B - ec - pe|
|AF| = |FG|

m(Déc) =24°
m(FlSA) =34°
m(AED) kag derecedir?

A) 28°

B) 30°

Q) 32° D) 35° E) 36°
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19.  ABC dik iicgeninde |AD|=2.|B(| c
m(CAB) = 28° ise D
x kag derecedir?
8
—
A B
A) 6° B) 10° C) 14° D) 16° E) 18°
20.
B
ABCD doértgeninde,
20} pq| = c8|
m(ADB) = 20° m(CDB) = 40°
Buna gore m(BAD) kac derecedir?
A) 100° B) 110° C) 120° D) 130° E) 140°
21.
ABC licgeninde,
0] - o
e~
|AB| = |AC|
[DE] L[AC]
m(BAC) kac
derecedir?
B
A) 36° B) 48° C) 54° D) 60° E) 64°

22.
C
Yukarida ki sekilde |AB|=|AD|
m(ABD) = m(BlSC) —40° m(CAD) = 20°
ise m(DI§C) kag derecedir?
A)10° B)20° C)30° D)40°  E)50°
23.

B D = C
ABC iicgeninde  |AB|=|AE| |CA|=|CD|
m(BAD) = 24° m(EAC) = 42°
m(DAE) kac derecedir?

A)10° B)20° (C)30° D)40°  E)50°

ABC licgeninde,
[BD] ic aclortay,
[DC] dis aglortay
m(BﬁC) =34° ise

x kag derecedir?

A) 56°

B) 58° ) er D) 64° E) 68°
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25.

Sekil 2
Sekil 1
A

c B c
Sekil 1 deki ABC liggeninin sol ve sag listlerine sekil 2

B

de goriildugu ABC licgeninin aynilari yapistiriliyor.
Buna gére BAC kac derecedir?

A) 75° B) 80° C) 90° D) 100° E) 105°

26. Sekil 1

A
BAC g
D D
EAF E F

Sekil 1deki kartondan makas ile mavi ve kirmizi

tcgenler kesilip sekil 2 deki gibi kirmizi ticgen-
Ierin[EF] kenarlarl mavi licgenin [BC] kenarina
denk gelecek sekilde yapigtiriliyor.
8| =[Ac| = DE| = [oF
Bu yapistirmadan sonra A, F, D ve A, E, D noktala-
ri dogrusal oluyorsa m(FAE) acisi kag derece olur?
A
Sekil 2

D

D

A) 36° B) 40° C) 44° D) 48° E) 54°

27. Sekil 1 deki ABC tggeni seklindeki kagidin sol kose-
sindeki BED dik tGiggeni [DE] kenarindan saga, sag
kosesindeki FGC dik tiggeni [FG] kenarindan sola

katlanarak sekil 2 deki sekil olugturuluyor.
Buna gore sekil 2 de olugan sekildeki x agisi kag de-

recedir?

Sekil 2

Sekil 1

A
2y

G ¢ E BG" ©

A) 75° B) 80° C) 90° D) 100° E) 105°

c

B

ABC licgeni C kosesi etrafinda 90° donddirildigiin-
de A'B'C licgeni elde ediliyor.
m(AA'B') = 2T° ise x agisl kag derecedir?

A) 2T B) 22° Q) 23° D) 24° E) 25°
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